
対象となる参加事業主について

イベント概要

在宅勤務等テレワークで働く人材の確保を支援するため、テレワーク導入企業とテレワークでの就業
を希望する求職者とのマッチングを行うことを目的としています。

◎ テレワークを導入・活用している企業等
(週1回以上の在宅勤務可能な求人がある企業等）
◎ 都内に事業所を有する企業等
◎ 採用に当たり、公正で公平な採用選考を行っている企業等

イベント概要：テレワーク（在宅勤務・モバイル勤務・サテライトオフィス勤務）を取り入れ、
人材の採用・定着を目指している東京都内の企業と、
柔軟な働き方を希望する方をマッチングするための合同就職面接会

開催日：2024年 7/17・9/11・10/16・11/13 2025年 2/13
※9月はバーチャル会場とのハイブリッド開催
※10月はIT系職種のJOB型雇用や副業・兼業等に特化した求人対象

時 間：13時～17時
会 場：都内会場
参加企業：10社 ※イベント出展には「テレワーク東京ルール」実践企業宣言への登録が
必要になります。
https://www.telework-rule.metro.tokyo.lg.jp/
参加費：無料
主 催：東京都産業労働局

対象となる参加者（求職者）

●テレワークでの勤務を希望する求職者、多様な働き方を希望する求職者
●定員 50名程
●年齢不問
●中途採用、経験者、未経験者、新卒者、第２新卒
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当日のイベントスケジュール

13:00 【ガイダンス】
イベント事務局より、求職者に向けたガイダンスを行います。

当日のスケジュール・東京テレワーク推進センターの
紹介・会場レイアウトの説明・注意事項などを司会
者より求職者に案内します。

テレワーク就業のポイントを分かりやすく解説します。
多様で柔軟な働き方ができることを理解し、就業
意欲を高めます。

イベント事務局より、求職者に向けたセミナーを
実施します。

13:05 【セミナー】

事前に準備していただいたPR資料をスクリーンにて
投影します。事業内容、求人の詳細、テレワークで
働く活躍社員の紹介など、貴社の魅力を求職者へ
PRしてください。

１社5分間の企業PRをステージ上で行っていただきます。

13:20 【企業説明会】

求職者との1対1の個別面談の場となります。
企業説明会では説明しきれなかった事項を伝えたり、
求職者の適正の見極め等の場としてご活用ください。
応募書類をお持ちの求職者との1次面接も可能で
す。

各社企業ブースにて、求職者との面接・面談を行って
いただきます。

14:40【就職面接会】

2



申し込み～参加までの流れ

【参加要件】
●テレワークを活用・導入している、都内に事業所を有する
企業等
●週1回以上の在宅勤務可能な求人が対象
●就業規則にテレワーク規定のある企業等
※「テレワーク東京ルール」実践企業宣言への登録が必要
になります。

参加の申込

オンライン打合せ①

企業情報・求人情報シート
第一稿のご提出

参加確定のご連絡

貴社の事業内容や求人内容の詳細・求める人材に
ついてヒアリングさせていただきます。
当日の流れやイベントまでに準備いただくものなどを
ご説明いたします。また過去参加求職者の傾向など
についてもお伝えいたします。

オンラインでの打合せ後、出展ご希望の場合は打合せから
1週間を目安に、【企業情報・求人情報シート】をご提出
ください。
【ご提出いただくもの】
企業情報・求人情報シート（イベント用フォーマットあり）
※初稿の内容は完璧な状態でなくても問題ございません。

書類・資料のご提出

オンライン打合せ➁

当事業の趣旨に沿った求人内容か確認し、担当者
より連絡いたします ⇒ 参加確定
※10社限定の為、参加希望企業多数の場合は、
ご希望に添えない場合もございます。

参加確定連絡後、誓約書フォーマットをお送りします。
ご署名・ご捺印の上、メールに添付してご提出ください。
企業・求人情報シートはイベント3週間前までに最終稿
をご提出いただきます。
【イベント2週間前までにご提出いただくもの】
・企業説明会用PR資料（PPT10枚程度。PR時間5分）
・企業紹介動画(1～2分程度のもの。企業PR資料でも可)

イベント当日の最終確認と企業説明のリハーサルを
実施します。（オンラインにて約30分を予定）

イベント当日
イベント後にアンケートへの回答と面接記録票を
ご提出いただきます。
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過去イベントの様子

20代～60代までのテレワークを希望する求職者が多数来場されました。
事務職や営業職、ITエンジニアやWEBデザイナーなど参加者が希望する職種も様々
ですが、各企業ブースには多くの求職者が訪れて、面接・面談が行われました。

参加企業の声

細かいところまで配慮が行き届いたイベントで、こちらも大変勉強になりました。
いろいろな出会いもあり、次につながると良いなと思っております。ご縁に感謝いたします。
(サービス業/採用担当者）

就職面接会では、運用の変更やお時間の融通などご配慮いただきありがとうございました。
たくさんの方とお話ができて大変有意義な時間でした！（情報通信業/採用担当者）

準備から当日まで、大変お世話になりました。大きなスクリーンに作成いただいた会社の
紹介動画を映していただき、とても嬉しく感じました。
会社説明の５分はとてもよい長さだと思います。（サービス業/プロジェクトリーダー）

このような形式の採用イベントがあることを知れたこと、またそれを経験する良い機会になった。
比較的軽い雰囲気で求職者と面談できた点も良かった。お互いにあまり畏まらずに話ができたと
思う。（情報通信業/経営者）

対面式の説明会・面接会は初めてでしたが、他企業のプレゼンやブースの装飾など、とても勉強
になりました。求める人材とも出会うことができ、二次面接を行う予定です。
（情報通信業/採用担当者）

たくさんの方にブースへ来ていただき、事務局の皆様のサポートのおかげで求職者の方との
お話に集中することができました。（コンサルティング会社/採用担当者）
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～テレワーク求人マッチングイベント参加企業の声～

昨年度、本年度と２回マッチングイベントに参加いただいた株式会社アートピース様へインタビューをさせて
いただきました。

【企業名】株式会社アートピース（EC総合支援事業）
【ご担当者名】玉田様・白井様
【参加回】R５年度２月開催・R６年度７月開催

―イベントに参加したきっかけを教えてください。

玉田様 「このイベントに参加する以前は、WEBもしくは
外部紹介サイトを活用し、採用活動を行っていましたが、
条件先行での採用活動になっているように感じておりました。
求職者と企業側が、顔を合わせて対話しながら進めていけるような
採用方法を模索していた時に、こちらのマッチングイベントを知りました。イベントに参加される求職者と当日
直接お話しができるということもあり、参加を決めました。」

―イベント参加が確定してから当日までのご準備はいかがでしたか？

玉田様 「どんな資料を作成すれば社内の雰囲気が求職者に伝わるか、又求職者に資料をどのように持って
帰ってもらうのがベストか、といったことを社内で検討を重ね、資料作成を行いました。
当日配布する資料はペーパーレスも考慮して携帯からQRコードで閲覧できる仕様にすることで、社内イメー
ジもわかる60ページ以上にわたるボリュームのある資料にすることが出来ました。」

―実際にイベントに参加されていかがでしたか？

◆企業説明会
玉田様 「他社の説明を聞くことで勉強できることもあり、有意義な時間でした。又、求職者のお顔を見ながら
の説明は、細かい箇所までお伝えできるので入社後の齟齬が軽減できるところが魅力に感じました。」

白井様 「求職者にとっても、企業の説明を直接聞けるというのはとても良いと思います。企業説明会の時間
に説明を聞いて、その後の面接会でさらに詳しく話を聞いてみようという気持ちになる方も多いと思います。」



ーイベントを通じて御社に入社された方はいらっしゃいますか？

玉田様 「２月のイベントでは、２名の方を採用し、在宅勤務を取り入れなが
ら楽しく勤務されています！その一人が、白井さんです。」

◆就職面接会
玉田様「140分という限られた面接会の時間の中で、想定以上の求職者の方がブースに来てくださり、
時間の確保が難しかったです。説明時間の調整等の工夫が必要だと感じました。求職者の方全員と
お話をするためにも2人体制で面談を行いました。」

ー全体を通しての感想をお聞かせください。

玉田様 「とても魅力的なイベントでしたので、機会があれば又参加したいと
感じました。テレワーク以外の条件でもこのような対面式のイベントがあれば
参加してみたいと思います。」

白井様 「このイベントを通してアートピースに入社しましたが、応募前に募集要項だけではわからない会社
の雰囲気や思いが伝わり「自分はこの企業で働きたい！」と強く感じて応募できたことが非常に良かったです。
入社前に企業理解を深められたことで、良い意味で入社後にギャップを感じることもなく毎日楽しく働けて
いることに驚いています。
在宅勤務は隣に先輩がいないからこそ、自分から率先して問題解決をする姿勢や、報告・連絡・相談と
いった丁寧さも大切にしていきたいと思っています。私は育児の都合上、保育園の送迎の関係で週数回の
在宅勤務を導入していますが、弊社は週１日の出社ルール以外は、ライフスタイルや仕事の効率を踏まえ
て個人で在宅勤務日を選択しています。ですが、勉強会やキャンピングオフィス等、その他にも様々な機会
で
コミュニケーションを密にとっていることで、信頼関係を持って働くことができています。
アートピースでは、社員全員が日々いきいきと仕事に取り組んでいます！」

玉田様、白井様、ありがとうございました！


